

# एसकेआरएयू : गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट, बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड

बीकानेर, 9 जनवरी। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कुलपति डॉ अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में आयोजित किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार होंगे। मुख्य



अतिथि के द्वारा सुबह 8.30 बजे झंडारोहण किया जाएगा। इससे पहले सुबह 8 बजे सभी कॉलेजों में अधिष्ठाताओं के द्वारा झंडारोहण किया जाएगा। कुलसचिव डॉ सैनी ने बताया कि समारोह में सभी विभागों की झांकी

निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गार्ड्स के द्वारा मार्च पास्ट किया जाएगा। सेंट्रल एकेडमी के बच्चों और कॉलेज के स्टूडेंट्स सांस्कृतिक

कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे।

कुलसचिव ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट का अवार्ड भी मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार के द्वारा प्रदान किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं जो अनुसंधान निदेशक कार्यालय में जमा करवाने होंगे। साथ ही बेहतरीन कार्य करने वाले शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक कार्मिकों को बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड से भी सम्मानित किया जाएगा। 25 जनवरी को सुबह 11 बजे समारोह की रिहर्सल की जाएगी। बैठक में वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री के अलावा सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे।

# एसकेआरएयू: गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट, बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड

सभी विभागों की निकाली  
जाएगी झांकियां,  
सांस्कृतिक कार्यक्रम का  
होगा आयोजन

हिंदुस्तान से रूबरू



बीकानेर(सुरेश जैन) स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कुलपति डॉ अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में आयोजित किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार होंगे। मुख्य अतिथि के द्वारा सुबह 8.30 बजे झंडारोहण किया जाएगा। इससे पहले सुबह 8 बजे सभी कॉलेजों में अधिष्ठाताओं के द्वारा झंडारोहण किया जाएगा। कुलसचिव डॉ सैनी ने बताया कि समारोह में सभी विभागों की झांकी निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि

महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गार्ड्स के द्वारा मार्च पास्ट किया जाएगा।सेंट्रल एकेडमी के बच्चों और कॉलेज के स्टूडेंट्स सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे। कुलसचिव ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट का अवार्ड भी मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार के द्वारा प्रदान किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं। जो अनुसंधान निदेशक कार्यालय में जमा करवाने होंगे। साथ ही बेहतरीन कार्य करने वाले शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक कार्मिकों को बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड से भी सम्मानित किया जाएगा। 25 जनवरी को सुबह 11 बजे समारोह की रिहर्सल की जाएगी। बैठक में वित्त नियंत्रक श्री राजेन्द्र कुमार खत्री के अलावा सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे।

# एसकेआरएयू- गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट, बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड

सभी विभागों की निकाली जाएगी झांकियां, सांस्कृतिक कार्यक्रम का होगा आयोजन

## ओम एक्सप्रेस

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कुलपति डॉ अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में आयोजित किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार होंगे। मुख्य अतिथि के द्वारा सुबह 8.30 बजे झंडारोहण किया जाएगा। इससे पहले सुबह 8 बजे सभी कॉलेजों में अधिष्ठाताओं के



द्वारा झंडारोहण किया जाएगा।

कुलसचिव डॉ सैनी ने बताया कि समारोह में सभी विभागों की झांकी निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गार्ड्स के द्वारा मार्च पास्ट किया जाएगा। सेंट्रल एकेडमी के बच्चों और कॉलेज के स्टूडेंट्स सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे।

कुलसचिव ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट का

अवार्ड भी मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार के द्वारा प्रदान किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं। जो अनुसंधान निदेशक कार्यालय में जमा करवाने होंगे। साथ ही बेहतरीन कार्य करने वाले शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक कार्मिकों को बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड से भी सम्मानित किया जाएगा। 25 जनवरी को सुबह 11 बजे समारोह की रिहर्सल की जाएगी। बैठक में वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री के अलावा सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे।

एसकेआरएयू: गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट, बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड

## सभी विभागों की निकाली जाएगी झांकियां, सांस्कृतिक कार्यक्रम का होगा आयोजन

■ लोकमत, बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में कुलपति डॉ अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में



आयोजित किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार होंगे। मुख्य अतिथि के द्वारा सुबह 8.30 बजे झंडारोहण किया जाएगा। इससे पहले सुबह 8 बजे सभी कॉलेजों में अधिष्ठाताओं के द्वारा झंडारोहण किया जाएगा।

कुलसचिव डॉ सैनी ने बताया कि समारोह में सभी विभागों की झांकी निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गार्ड्स के द्वारा मार्च पास्ट किया जाएगा। सेंट्रल एकेडमी के बच्चों और कॉलेज के स्टूडेंट्स सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे। कुलसचिव ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट का अवार्ड भी मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार के द्वारा प्रदान किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं।

# सभी विभागों की निकाली जाएंगी झांकियां, सांस्कृतिक कार्यक्रमों का होगा आयोजन कृषि विश्वविद्यालय : गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट, बेस्ट एम्प्लॉई के अवार्ड

सिटी रिपोर्टर | बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ. अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक हुई। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट

का अवार्ड भी प्रदान किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं। जो अनुसंधान निदेशक कार्यालय में जमा करवाने होंगे। साथ ही बेहतरीन कार्य करने वाले शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक कार्मिकों को बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड से भी सम्मानित किया जाएगा। कुलसचिव डॉ. सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में आयोजित किया जाएगा। समारोह में सभी

विभागों की झांकी निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गाइड्स के द्वारा मार्च पास्ट किया जाएगा। सेंट्रल एकेडमी के बच्चों और कॉलेज के स्टूडेंट्स सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे। 25 जनवरी को सुबह 11 बजे समारोह की रिहर्सल की जाएगी। बैठक में वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री के अलावा सभी डीन डायरेक्टर्स शामिल हुए।

# गणतंत्र दिवस पर दिए जाएंगे बेस्ट साइंटिस्ट अवार्ड



पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
patrika.com

**बीकानेर.** स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर कुलपति डॉ. अरुण कुमार की अध्यक्षता में गुरुवार को कुलपति सचिवालय में बैठक का आयोजन किया गया।

बैठक में कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर सभी संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए। कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी ने बताया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह मानव संसाधन विकास निदेशालय के पास ओपन थियेटर में आयोजित किया



जाएगा। समारोह में सभी विभागों की झांकी निकाली जाएगी। एनसीसी, एनएसएस, कृषि महाविद्यालय, आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और गार्ड्स ने मार्च पास्ट किया। कुलसचिव ने बताया कि कार्यक्रम में बेस्ट साइंटिस्ट का अवार्ड भी प्रदान

किया जाएगा। इसको लेकर 15 जनवरी तक आवेदन मांगे गए हैं। जो अनुसंधान निदेशक कार्यालय में जमा करवाने होंगे। साथ ही बेहतरीन कार्य करने वाले शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक कार्मिकों को बेस्ट एम्प्लॉई अवार्ड से भी सम्मानित किया जाएगा।